

滨州宝通

购BMW

享冰点贴息金融计划



5月26日上午9:30,由BMW滨州宝通与中国银行携手举办的“驾澎湃激擎 享冰点仲夏”VIP客户专属试驾会在宝马展厅如期举行。

本次试驾以BMW 5系和新BMW 7系为主,通过零距离接触,大家在动态体验中可以感受BMW豪华座驾的速度与激情。尽管当天小雨淅淅沥沥,却依旧挡不住BMW车迷朋友们前来体验的热情。在各个活动环节中车迷朋友们都积极参与,竞相体验,为自己的BMW之旅画上圆满句号。

伴随夏日活力,宝马金融为新BMW 7系推出夏日礼遇,为客户提供更加灵活优惠的金融方案,助力客户开启夏日享受时光,轻松拥有高品质生活。即日起至6月30日,购买新BMW 7系可特别享有BMW金融服务继续提供的“99双享方案”,不仅能以最低30%的羽量级首付贷走BMW,还将享受极为诱人的1.99%-4.99%利率优惠,贷款期限12/24/36/48个月,让客户享有无忧愉悦。

另外,客户还可以选择广受称赞的“99三享方案”,在12个月或24个月的贷款期间,不仅可以享受30%-40%的低首付及1.99%或2.99%的优惠利率,还可留有50%的弹性尾款,让资金掌控更随心灵活。

同时,所有购买新BMW 7系的客户均可享有50%购置税支持。现有BMW客户购买新BMW 7系的任意一款,还可获得RMB 10,000元礼券的重购礼券,可用于在授权经销商处保养维修,或购买lifestyle产品。

(刘建波)

奔腾首款都市SUV

奔腾X80滨州上市



5月25日,主题为“越精彩 享自由”的奔腾X80上市发布会在一汽奔腾滨州兰美4S店隆重举行。整场发布会充满了科技、时尚和动感的气息,奔腾X80在万众瞩目中震撼登场,同时滨州兰美4S店销售总监王林先生公布了奔腾X80的市场指导价为11.98万-18.18万元,至此奔腾X80进军滨州SUV市场的大幕正式开启。

奔腾X80上市会采用了多种高科技手段,为现场观众呈现了一场大气磅礴的科技视听盛宴。动感十足的舞台,眩目华丽的灯光,酷炫的影像,完美诠释出奔腾X80所具有的科技魅力和奔腾进取不止的品牌精神。

作为奔腾品牌面向都市SUV细分市场的首款车型,奔腾X80的上市对于中国一汽及一汽轿车都具有重大意义。正如中国第一汽车集团公司董事长徐建一在发布会上说到,奔腾X80是中国一汽践行品牌战略,诠释“品质 技术创新”品牌内涵的又一代表作,它将让全社会看到一汽人对卓越品质、先进技术的不懈追求和坚持。一汽轿车股份有限公司总经理安铁成也表示,奔腾X80是一汽轿车发展史上的一个里程碑,是一汽轿车自主事业的进一步深化与拓展,丰富了奔腾品牌的产品线,全面展现了中国一汽的制造实力以及科技创新能力。

(刘建波)

滨州和佳、滨州和硕4S店奏响“最后的集结号”

寻找黄三角抗战老兵圆满结束

5月26日,由上海大众汽车滨州和佳、滨州和硕4S店组织的奏响“最后的集结号”——“与全新桑塔纳一起寻找黄三角抗战老兵公益自驾游活动”圆满结束,来自滨州各地的数十位全新桑塔纳车主及几十位准桑塔纳车主参与了该活动。

一个老兵曾经说过:战争给人留下的最深的印记不是敌人,亦不是仇恨,而是生存,是对平静生活的渴

望。而那些曾经在中国解放战争中拼搏过、厮杀过的军人——现在的老兵,他们是中国脊梁,是民族的骄傲。

从解放战争,到抗美援朝,每一场战斗的背后总有太多的无名英雄。曾经年少的战士,如今已过花甲,哪怕是一次军事演练的背后,都会有引人入胜的精彩故事。寻找老兵,便是触摸那段滴血的

历史。

此次自驾游活动共邀请了10余位全新桑塔纳车主及几十名准车主,通过此次公益活动更加深刻地牢记那段历史,缅怀抗战中那些无名的英雄,关爱那些为我们伟大祖国付出青春和生命的老兵们。许多客户反映此次带着孩子过来接受爱国主义教育,感受中国传统文化,是一次难得的机会。

(于新元)



靠谱的车
更靠谱的价
19万99



别克君越,19.99万元钜惠价盛大开启!

别克“君越盛夏特惠季”现已启动,靠谱的车,更靠谱的价,20万之内,您的专属座驾!

心动的价格,就是现在,加5000元即赠导航,赶快行动吧!

GMAC金融贷款服务,免房产、免担保、贷款期限最长5年,轻松把爱车贷回家!

滨州尚通别克 销售热线:0543-3093666 地址:开发区黄河二路(汽车总站向西4公里路北,加油站东邻)

滨州力通别克 销售热线:0543-3409999 地址:滨州市205国道东方红路口向东300米